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1er Conjunto de Problemas

1. Considere el modelo de Solow discutido en clase. Determinar el comportamiento en el tiempo de una disminución de n sobre n, ln(Y/L), k, y la evolución y las tasas de crecimiento de k e y.
2. Considere el modelo de Solow discutido en clase. Suponga además que yt = Aktα donde A es constante y mayor que cero, n > 0; δ = 0 y 0< α < 1. Observe que yt y kt están en términos per-cápita.

a. Determine el stock de capital per-cápita y el nivel de ingreso per-cápita en el estado estacionario.

b. Determine las tasas de interés real y el salario en el estado estacionario bajo el supuesto de que cada factor productivo recibe el equivalente a su productividad marginal (Pista: rss = dY/dK y wss = dY/dN).

3. Suponga el modelo de Ramsey original. La función de producción viene dada por

Yt = Ktα Nt1-α y la función de utilidad viene dada por Ut = ln(ct).

a. Construya el Hamiltoniano y obtenga las condiciones de primer orden.

b. Determine los valores de kss e yss
c. Obtenga la tasa de ahorro, s, en el estado estacionario (Pista: 
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